

平成24年5月11日

各位

株式会社メイテック
代表取締役社長 西本 甲介
東京都港区赤坂8丁目5番26号
(コード番号9744 東証第一部)
(URL <http://www.meitec.co.jp>)
問合せ先 取締役執行役員 上村正人
(TEL 03 - 5413 - 0131 経営情報部)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成24年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成24年5月10日に発表いたしました「平成24年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線 を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

【訂正箇所】 19 ページ

3. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位:千円)

| | 前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日) |
|--------------------------|--|--|
| 財務活動によるキャッシュ・フロー (省略) | | |
| 少数株主への払戻による支出 (省略) | — | <u>454</u> |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー | <u>△104,276</u> | <u>△2,769,197</u> |

【訂正後】

(単位:千円)

| | 前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日) |
|--------------------------|--|--|
| 財務活動によるキャッシュ・フロー (省略) | | |
| 少数株主への払戻による支出 (省略) | — | <u>△140,040</u> |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー | <u>△104,276</u> | <u>△2,769,197</u> |

以上